

Zadatak i teze 4 H/J ; Građanski odgoj

Zadatak :

U eseju trebate **pokazati razumijevanje gradiva!** Vaša obrazloženja mogu biti jako uvjerljiva, no to nije dovoljno.

U njemu morate pokazati razumijevanje:

I. 1. Prava i dužnosti 2. Prava i želje	OBAVEZNO
II. 1. Pravo na prosvjede – (odluka Ustavnog suda) 2. Treba li objavljivati imena osumnjičenih? (pravo na fer suđenje)	PO POTREBI
III. 1. Deklaracija o nezavisnosti 2. Deklaracija o pravima čovjeka i građanina 3. Izvorišne osnove Ustava RH (možete koristiti cijeli Ustav – na stranicama je veza) (retroaktivnost zakona, opća volja, transparentnost vlasti, pravo na državu)	BAREM JEDAN OD TRI USTAVA
IV. 1. J. Locke 2. Th. Hobbes	BAREM JEDNU OD DVIJE TEORIJE

1		U kojem slučaju neki skup ljudi na nekom prostoru ima pravo na državu?
2		Treba li se dopustiti isticanje simbola vjeroispovijesti većine u državnim institucijama?
3		Treba li policija sprječavati djela koja većina ljudi ne odobrava?
4		Smije li se ograničiti sloboda kretanja? (Uključi I problem zabrane prosvjeda na Markovu trgu!)?
5		Treba li se uvažiti želja svakog građanina pri odlučivanju pri odlučivanju o pravima manjina?
6		Smije li se oduzeti vlasništvo pojedincima koji ga ne žele prodati po razumnoj cijeni za izgradnju golf igrališta?
7	Iva Bohaček	Treba li država propisati mogućnost ulaganja u homoseksualne zajednice?
8		Smije li neka vlast dopustiti utjecaj drugih država (vlasti) na njezine odluke? (Ako da, u kojem slučaju?)

9		Treba li rad obavještajnih službi biti transparentan (proziran)?
10		Treba li se uvažiti želja svakog građanina pri odlučivanju o granicama slobode govora?
11		Treba li se uvažiti želja svakog građanina pri odlučivanju o ulasku u rat s drugom državom?
12		Treba li država financirati vjerske institucije?
13		Treba li se predsjedničke kandidate prisiliti da objave podatke o troškovima njihovih kampanja nakon izbora?
14		Treba li dopustiti pojedincu neograničeno stjecanje vlasništva?
15		Smije li policija katkada djelovati protivno zakonu?
16		Treba li većini građana omogućiti da sudjeluju u donošenju odluke o kažnjavanju nekog ubojice?
17		Treba li uvesti obvezni vojni rok za muškarce?
18		Trebaju li državne institucije biti blaže prema ljudima koji su posebno zaslužni za opće dobro zajednice, a povrijedili su zakon?
20		Smije li vlast skrivati sadržaje svojih dogovora s drugim državama?
21		U kojim slučajevima treba zabraniti prosvjede?
22		Postoji li mjera do koje mediji smiju biti slobodni?
23		Smije li se oduzeti vlasništvo pojedincima koji ga ne žele prodati po razumnoj cijeni za izgradnju željeznice?
24		Smije li vlast propisivati sve što želi?
25		Treba li se uvažiti želja svakog građanina pri odlučivanju o granicama slobode govora?
26		Smiju li građani kažnjavati one koji su im otuđili vlasništvo?